
 

 

 

 

 

 

DECIZIA 

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare 

nr. 19 din 24 aprilie 2026  

cu privire la examinarea contestației depuse de 

S.R.L. „AUTONORD-SERVICII”  

la rezultatele evaluării externe a calității programelor de formare profesională a adulților:  

- Formarea profesională a conducătorilor/ conducătoarelor auto (categoria/ 

subcategoria B/B1);  

- Program de formare profesională a conducătorilor auto care transportă persoane 

în trafic naţional şi/sau internaţional;  

- Program de formare profesională a conducătorilor auto care transportă mărfuri în 

trafic naţional şi/sau internaţional 

 

În temeiul prevederilor Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse la Agenția 

Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (decizia CC nr. 58 din 26.03.2021, cu 

modificările ulterioare), ANACEC a inițiat procedura de examinare a contestației depuse de 

S.R.L. „AUTONORD-SERVICII” (nr. 5 din 13.03.2026) cu privire la deciziile Consiliului de 

conducere al ANACEC nr. 17, 18, 19 și 20 din 27.02.2026. 

Președintele ANACEC a desemnat Comisia de examinare a contestației (ordinul nr. 17-A din 

17.03.2026) care, conducându-se de prevederile Metodologiei de evaluare externă a calității în 

învățământul superior, profesional tehnic și formarea profesională a adulților (aprobată prin HG 

nr. 616/2016, cu modificările ulterioare) și Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse 

la ANACEC, precum și de materialele prezentate de Direcția de specialitate: contestația; 

deciziile nr. 17, 18, 19 și 20 din 27.02.2026; rapoartele de evaluare externă; dosarele de 

evaluare depuse de instituția evaluată; tabele obligatorii completate de instituție, a analizat 

contestația depusă de S.R.L. „AUTONORD-SERVICII” în cadrul unei ședințe și a întocmit un 

proces-verbal.  

Membrii Comisiei au constatat următoarele:  

- La solicitările nr. 1 și nr. 2 cu privire la contestarea Deciziei nr. 20 din 27.02.2026 privind 

neautorizarea de funcționare provizorie a programului de formare profesională a adulților 

Formarea profesională a conducătorilor/conducătoarelor auto (categoria/subcategoria 

B/B1), cu dreptul de instruire la categoria B, sucursala Fălești, argumentele prezentate sunt 

respinse ca neîntemeiate. Întrucât evaluarea se raportează exclusiv la situația existentă la 

data desfășurării acesteia, măsurile adoptate ulterior nu pot fi luate în considerare și nu 

înlătură neconformitățile constatate.  

- La solicitările nr. 1-7 cu privire la contestarea Deciziei nr. 17 din 27.02.2026 privind 

neacreditarea programului de formare profesională a adulților Formarea profesională a 

conducătorilor/conducătoarelor auto (categoria/subcategoria B/B1), cu dreptul de instruire 

la categoria B, sucursala Bălți, se contată că evaluarea externă a fost realizată în raport cu 

situația de fapt existentă la momentul vizitei, iar neconformitățile reținute de comisie au fost 

constatate în mod justificat pe baza dovezilor disponibile atunci. Documentele și măsurile 

prezentate ulterior de instituție (reorganizarea registrelor, completarea documentației 

didactice, angajarea personalului calificat, actualizarea infrastructurii și a paginii web) au 

caracter de acțiuni corective post-evaluare. Acestea confirmă, implicit, existența 
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deficiențelor la data evaluării și nu pot produce efecte retroactive asupra aprecierilor inițiale. 

În consecință, probele depuse ulterior vizitei nu sunt apte să înlăture neconformitățile 

constatate, iar constatările comisiei de evaluare externă, inclusiv depunctările și ariile de 

îmbunătățire obligatorie stabilite, se mențin ca fiind temeinice și conforme cadrului normativ 

aplicabil. 

- La solicitarea cu privire la revizuirea Rapoartelor de evaluare externă a programelor de 

formare profesională a adulților Program de formare profesională a conducătorilor auto care 

transportă persoane în trafic naţional şi/sau internaţional, Program de formare profesională 

a conducătorilor auto care transportă mărfuri în trafic naţional şi/sau internaţional și 

contestarea Deciziilor nr.18 și nr.19 privind neacreditarea programelor sus menționate, se 

constată că Contestațiile sunt neîntemeiate, întrucât evaluarea externă s-a realizat în raport 

cu situația existentă la data vizitei, conform cadrului normativ aplicabil. Documentele și 

măsurile prezentate ulterior au caracter corectiv, confirmă neconformitățile constatate și nu 

pot produce efecte retroactive asupra evaluării. În consecință, constatările comisiei, inclusiv 

depunctările și ariile de îmbunătățire, se mențin ca fiind legale și temeinice. 

Drept urmare, Comisia de examinare a contestației a recomandat Consiliului de conducere al 

ANACEC: 

Respingerea contestației depuse de S.R.L. „AUTONORD-SERVICII” și menținerea integrală a 

concluziilor și recomandărilor din rapoartele de evaluare externă și deciziile menționate. 

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de 

Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a examinat procesul-verbal al Comisiei de 

examinare a contestației și,  

DECIDE: 

1. Se respinge contestația S.R.L. „AUTONORD-SERVICII” cu privire la rezultatele evaluării 

externe a calității programelor de formare profesională a adulților: Formarea profesională a 

conducătorilor/ conducătoarelor auto (categoria/ subcategoria B/B1); Program de 

formare profesională a conducătorilor auto care transportă persoane în trafic naţional 

şi/sau internaţional; Program de formare profesională a conducătorilor auto care 

transportă mărfuri în trafic naţional şi/sau internaţional. 

2. Se menține Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 17 din 27.02.2026 privind 

neacreditarea programului de formare profesională a adulților Formarea profesională a 

conducătorilor/conducătoarelor auto (categoria/subcategoria B/B1), sucursala Bălți. 

3. Se menține Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 18 din 27.02.2026 privind 

neacreditarea programului de formare profesională a adulților Program de formare 

profesională a conducătorilor auto care transportă persoane în trafic naţional şi/sau 

internaţional.  

4. Se menține Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 19 din 27.02.2026 privind 

neacreditarea programului de formare profesională a adulților Program de formare 

profesională a conducătorilor auto care transportă mărfuri în trafic naţional şi/sau 

internaţional. 

5. Se menține Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 20 din 27.02.2026 privind 

neautorizarea programului de formare profesională a adulților Formarea profesională a 

conducătorilor/conducătoarelor auto (categoria/subcategoria B/B1), sucursala Fălești. 

Prezenta decizie poate fi contestată în instanța de judecată în termen de 30 zile de la 

comunicare, în condițiile legii. 

 

Președinte       Daniela ELENCIUC 

 

Secretar al ședinței         Mihail ONOI 
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